



1. Izračunaj:

 6 46 8 : 98 = 
64 256 : 32 = 
6 46 8 : 98 = 
64 256 : 32 = 
177 888 : 816 = 
19 140 : 957 = 
239 976 : 297 =

2. Koliko puta je broj 24 675 veći odKoliko puta je broj 24 675 veći od broja 25?

 3. U jednoj sportskoj dvorani ima 14 560 posetilaca koji sede u 32 reda. Koliko ima posetilaca u jednom redu?

 4. U ciglani su za 35 dana napravili 190 925. 
Koliko cigli naprave u ciglani za 15 dana, ako svakog dana prave isti broj cigli?

 5. Na 42 hektara požnjeveno je 193 620 kg. Koliko kilograma pšenice dobijemo po jednom hektaru?

